

全华班出战 辽篮17日将迎来新赛季首秀

本报记者 李翔

10月12日,已经进驻诸暨赛区的辽宁男篮在赛前热身赛中以96:67大胜青岛队。14日,辽宁男篮还将与上海队进行一场热身赛。随后将正式开启2021-2022赛季CBA征程。

此前,CBA公司公布了新赛季第一阶段赛程,第一阶段从10月16日至11月14日,共进行13轮。在第一阶段,辽宁男篮面对的传统强队只有浙江广厦队与新疆队,赛程比较平稳。

辽宁男篮主教练杨鸣告诉记者:“这个赛季比较特殊,常规赛从56轮缩短至38轮,每一场比赛都关乎最后的排名,这给我们带来新的挑战。我们一方面要争取打好每一场比赛,另一方面也希望把最好的状态留到季后赛。”

辽宁男篮自身存在一些问题,也让杨鸣对球队现状忧心忡忡:“队内最大的问题是伤病,郭艾伦、吴昌泽、刘志轩等比较重要的球员存在不同程度的伤

病,球队的阵容轮换会比较紧张。”

这其中,吴昌泽、刘志轩都因为骨折缺席了全运会,郭艾伦在全运赛场打出场均26分、4.6个篮板、4.2次助攻的全明星级别数据,但连续征战也导致他旧伤复发。10月10日辽宁男篮启程前往诸暨时,郭艾伦没有随队前往。“全运会结束之后,没有多少时间进行调整,联赛就要开始了。我现在有一些伤病,还在康复中,希望能赶上

第一阶段比赛。”此前接受采访时,郭艾伦这样告诉记者。

此外,杨鸣正式确认,球队将会以全华班阵容打完第一阶段比赛。“多名队员有伤病,还没有外援,这对球队是个严峻的考验。因此,我们第一阶段比赛的目标就是努力打好每一场球。”杨鸣如此表示。10月17日15时30分,辽宁男篮将迎来新赛季首秀,对手为郭士强执教的广州队。

中国女队 晋级尤伯杯八强

新华社丹麦奥胡斯10月13日电 中国羽毛球女队13日在尤伯杯小组赛最后一轮中对阵东道主丹麦队,结果5场较量全部获胜,顺利晋级八强。

第一场单打,何冰娇迎战世界排名第23位的克里斯托弗森,这是两人在世界大赛上首次较量。第一局何冰娇开局领先,但后半程遭遇逆转,以21:23失掉首局。随后何冰娇以21:13和21:15连扳两局,为中国队拿下第一分。这是本届汤尤杯开赛以来,中国选手第一次需要打第三局来决定胜负。

“输掉第一局有点儿可惜。后两局前半程有些胶着,后面打出信心,比分渐渐拉开。”何冰娇说,“这里是丹麦主场,莉娜(克里斯托弗森)是欧青赛的冠军,身高力量方面都有优势。出色的对手会激发我的状态,接下来我会越打越好。我和队友们状态不错,非常有信心重夺尤伯杯。”

东京奥运会女双银牌组合陈清晨/贾一凡以21:10和21:14直落两局,战胜世界排名第25位的马厄隆/拉文组合。随后,21岁小将王

祉怡在与克亚尔菲尔德的较量中遭遇强劲挑战。王祉怡在先失一局的情况下连扳两局,以21:15和21:17艰难逆转,为中国队拿到确保本场比赛获胜的第三分。

作为第一次经历团体赛的年轻选手,王祉怡与力量大、速度快的克亚尔菲尔德是首次碰面。

“这场比赛自己大多时候处在落后或被动状态,她杀我后场球比较凶,让我感到很不舒服。第一局一直找不到解决办法,节奏对不上,失误多。”王祉怡说,“后面比赛一场比一场难打,经历这场高强度对抗后,信心增强很多。”

黄东萍/李汶妹组合以21:19和21:15击败博尔/波尔森,为中国队抢到第四分。

最后一场,世界排名第27位的韩悦以21:17和21:9击败排名第39位的雅各布森。中国队在小组赛以全胜战绩晋级1/4决赛。

尤伯杯八强淘汰赛对阵抽签将于14日所有小组赛结束后进行。

图为10月12日,中国队选手何冰娇在女单比赛中以2:1战胜丹麦队选手克里斯托弗森。



4战积3分并不意外 良将匮乏是国足最大的尴尬

本报记者 李翔

北京时间10月13日凌晨,2022年世界杯亚洲区预选赛12强赛结束了第四轮争夺。尽管在下半场一度让人看到扳平希望,但中国国家男子足球队还是2:3不敌沙特队,前4轮战罢仅积3分,名列小组第五。

本场比赛,主教练李铁的排兵布阵受到外界质疑,当李铁在下半场连续换上阿兰、洛国富和艾克森时,很多人的第一反应都是“早干嘛去了”。的确,在下半场前15分钟,整个上半场只有一次射门的国足攻势凶猛,让沙特队显得非常狼狈。如果运气再好一点,国足是有机会从客场抢到一分的。

但是,如果让前场的归化球员全部首发,国足就一定拿分吗?结论是无法从比赛过程倒推的,因为这支国足最大的尴尬在于无人可用。

上届世界杯亚洲区12强赛,国足虽然前4战1平3负,但他们在面对强队时场面上不那么被动,打得有来有回,主场0:0逼平伊朗队,客场连追两球让韩国队惊出一身冷汗,但目前这支国足无法拿出

这样的表现。13日与沙特队的比赛,国足排出5后卫的首发阵容,摆明了要死守,但沙特队只用了15分钟就攻破了国足的大门。

有人说张稀哲只会回传,可在本赛季中超联赛中,张稀哲是组织能力最强的本土中场;有人说朱辰杰防守动作生涩,可他和高准翼已经是年轻国产后卫的佼佼者;有人说李铁的战术和用人让人看不懂,可李铁是中生代国产教练中的优秀代表,在目前的情况下,如果李铁下课,很难找到更合适的人选接手国足。

平心而论,输给澳大利亚队、日本队和沙特队,对国足而言并不是不可接受的结果。无论怎样排兵布阵,本土球员的水准才是国足的核心竞争力。国足并不是不够努力,而是他们目前的实力在亚洲难称一流。

尽管进军世界杯的希望已经比较渺茫,但国足还是需要打好12强赛接下来的每一场比赛。要知道,在过去十多年间,国足与亚洲强队真刀真枪过招的机会寥寥,这种交锋中所获得的经验弥足珍贵。

葡萄牙大胜卢森堡 C罗创下“帽子戏法”新纪录

新华社里斯本10月13日电 葡萄牙男足12日晚在主场迎来了2022年世界杯欧洲区预选赛的小组对手卢森堡队,队长C罗第10次在国家队中上演“帽子戏法”创下又一纪录。费尔南德斯和帕利尼亚锦上添花,帮助葡萄牙队以5:0大胜卢森堡队。

比赛开场仅8分钟,曼城中场大将贝·席尔瓦在禁区右侧被铲倒,C罗轻松将球点入球门。第13分钟,C罗突入禁区赢得点球并亲自主罚命中。但因有球员提前进入禁区,主裁判判定点球重罚。C罗未受影响依然一蹴而就。第18分

钟,贝·席尔瓦短传助攻,C罗的曼联队友费尔南德斯禁区右侧小角度劲射破门。

易边再战,C罗禁区內一记精彩的凌空倒钩被对方门将奋力扑出。第69分钟,费尔南德斯开出前场角球,葡萄牙队中场球员帕利尼亚头球破门,随后还模仿了C罗的庆祝动作。第87分钟,中场内维斯左路斜传,C罗在远门柱处头球得分,国家队进球数增加到115球。

同组的塞尔维亚队同日在主场3:1击败阿塞拜疆队,在多赛一场的情况下领先葡萄牙队1分。

我省首部 青少年足球题材电影开拍

本报记者 李翔



影片《完美假期》的部分演员合影。

本报记者 孙海涛 摄

作为体育大省,辽宁在足球项目上拥有辉煌过去,多年来足球人才层出不穷。不过,我省此前不曾拍过青少年足球题材的电影。如今,这种遗憾将得到弥补。由前辽足球队员姚立主演的电影《完美假期》正在沈阳拍摄,这是我省首部反映青少年足球运动的电影。

据了解,《完美假期》于今年国庆假期正式开机。考虑到片中需要大量足球专业术语和技术动作,该片全部采用素人演员出演,除了姚立之外,昔日“辽小虎”成

员朱锴、曲东,原沈阳海狮队队员、小飞侠青训俱乐部技术总监张杨以及20余名辽宁沈阳城市俱乐部和小飞侠俱乐部的小球员参与影片拍摄。

这部聚焦青少年足球发展的电影得到了中国体育彩票管理部门的支持,辽宁省体育局负责人在接受采访时坦言:“希望通过这部电影,让更多的人了解基层教练的情感、艰辛和责任。中国足球的希望在于青训,也期待这部电影为足球青训工程燃起一把希望之火。”

测试赛来了 北京冬奥会近了

本报记者 朱才威

本月27日,2022年北京冬奥会将迎来倒计时100天。随着北京冬奥会的临近,冬奥会测试赛已经陆续展开。记者从北京冬奥组委了解到,自10月5日起至12月底,“相约北京”系列冬季体育赛事陆续在三大赛区(北京、延庆、张家口)展开——10项国际赛事、3个国际训练周和两项国内测试活动先后亮相。作为北京冬奥会前最后一次全面实战检验筹办工作的宝贵机会,冬奥测试赛引人关注。

在北京冬奥会和冬残奥会举办前组织一系列测试赛,是国际奥委会和国际残奥委会的要求和惯例。根据安排,3个赛区的8个竞赛场馆将在本次测试赛期间接受检验。

亚洲花样滑冰公开赛和短道速滑世界杯将落户首都体育馆;国家游泳中心将先后举办冰壶国内测试活动和轮椅冰壶世界锦标赛;自11月3日起,在国家雪车雪橇中心、雪橇国际训练周和世界杯比赛将拉开帷幕;冰球国内测试活动将在五棵松体育中心和国家体育馆举办;国际雪联单板滑雪和自由式滑雪障碍追逐世界杯将在云顶滑雪公园举行。自12月2日起,在古杨树场馆群将先后举办国际雪联跳台



“相约北京”亚洲花样滑冰公开赛即将开赛。图为10月13日,中国组合隋文静(左)/韩聪在训练中。本版照片除署名外由新华社提供

滑雪世界杯、北欧两项国际杯和冬季两项国际训练周。

10月6日,张家口崇礼迎来了今年下半年的第一场雪。据了解,张家

口赛区云顶场馆群和古杨树场馆群将于10月15日左右根据天气情况开始造雪工作,确保按时完成测试赛赛道造雪。

今年上半年,北京冬奥组委已经举办了部分测试活动,邀请部分国内运动员和国内技术官员参与配合测试工作。相比之下,本次测试赛有许多是国际冬季单项体育组织的赛事,还有部分冬奥会资格赛、积分赛将采用冬奥会赛时的计时记分系统,办赛要求更细,标准更高。

值得一提的是,做好疫情防控工作将是举办本次测试赛的重中之重。测试赛期间,预计将有来自境外的2000余名运动员、随队官员和国际技术官员、计时记分专业人员等陆续来到中国,参加各项国际赛事和训练周。

随着北京冬奥会即将迎来倒计时100天以及测试赛的陆续展开,北京冬奥会已进行到最后的冲刺备战期。“截至目前,我省共有近30名运动员正随同各支冬季项目国家队备战北京冬奥会,人数上排名全国前列。此外,还有近10名教练员及科医保障人员参与备战北京冬奥会。”省体育事业发展中心冬季运动项目管理中心主任王冬向记者表示,“我们将力争组建30人以上的运动员、教练员队伍征战北京冬奥会,力争1至3枚金牌、4至6枚奖牌。”

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



中国龙腾 中华圆梦

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸